

第一批返平援鄂医疗队解除医学观察

他们表示：要珍藏晚报的报道作纪念

□记者 王春霞

本报讯 经过14天的医学观察休养，昨天，我市第一批返平的援鄂医疗队16位抗疫英雄正式解除医学观察，他们终于真正可以回家与亲人团聚了。

在全国上下打响新冠肺炎疫情防控阻击战的关键时刻，我市这支援鄂医疗队勇敢逆行，挺进武汉抗疫最前线，最终不辱使命，于3月20日凯旋。3月21日至4月3日，他们在平煤神马集团职工休养院接受了为期14天的医学观察休养。4月2日，16位抗疫英雄接受了核酸检测，结果均呈阴性，符合解除医学观察条件。

昨天上午，16位抗疫英雄每人收到了一份“解除医学观察通知单”。通知单上说：我们终于欣慰地看到，援鄂医疗队的英雄们无恙归来！我们由衷地为你们感到骄傲！每位抗疫英雄同时收到了一个文件袋，里面装着河南省领导签名的慰问信，

感谢他们为抗击新冠肺炎疫情作出的无私奉献。

除了慰问信，文件袋中还装着一份特别的礼物：2020年3月21日的《平顶山日报》和《平顶山晚报》。当日，两报均以重要位置和版面，图文并茂地报道了16位抗疫英雄归来的重磅新闻。第一批返平的援鄂医疗队队员之一、平煤神马医疗集团总医院急诊科主管护士张青翻看着当天《平顶山晚报》8个版的专题报道《疫散花开 英雄归来》，高兴地说：“这份晚报我要好好珍藏起来，留作纪念。”

昨天上午，为了欢送抗疫英雄，平煤神马集团职工休养院还为16位抗疫英雄送上了一份特别福利：用一艘豪华游艇载着他们在白龟湖上观光游览了一圈。16位抗疫英雄穿着橙色救生衣，登上游艇前端，意气风发地合影留念，齐声欢呼“回家喽”。队长何卫斌说：“今天终于可以回家好好陪陪家人啦。”



两位医疗队员翻阅刊登有他们从武汉凯旋报道的《平顶山晚报》。本报记者 李英平 摄

英雄归家 亲人相见

□本报记者 王春霞

四月的平顶山，绿满枝头，生机盎然，16位抗疫英雄终于可以站在家乡街头，张开怀抱，迎接这似锦繁花，十里春风了！

昨天上午，我市第一批返平的援鄂医疗队正式解除医学观察，他们终于可以回家与亲人团聚了。亲人相见欢的画面里，鲜花、笑语和泪水齐飞。

见到久别的爱女 老爸来了一句：“Kiss me!”

第一批返平援鄂医疗队共有16名队员，分别来自市第一人民医院、平煤神马医疗集团总医院和市传染病医院。他们2月5日出征武汉，被编入河南省援鄂医疗急救转运队，是接送转运新冠肺炎患者的“摆渡人”。3月20日，他们不辱使命，载誉归来。

昨天，16名队员所在医院的领导、同事和他们的亲人赶到平煤神马集团职工休养院迎接英雄回家，送上鲜花，与他们合影留念。

徐乃强是市一院一名救护车司机，去时驾驶救护车奔赴武汉，归来又驾车返回。同事在车前打起“回家”的横幅，他满脸笑意，手捧鲜花与救护车合影留念。

8岁小女孩苗怡彤和妈妈一起前来迎接爸爸苗建伟，苗建伟也是市一院的救护车司机。苗怡彤说她早早起床，就等着跟爸爸见面的这一刻了。以前，爸爸从未离开这么久过。

见到久别的爱女，苗建伟顿时眉开眼笑，来了一句英文：“Kiss me!”女儿当即扑进爸爸怀里，在爸爸脸上亲了又亲：“爸爸，你终于可以回家啦！”苗建伟宠溺地看着女儿。一家人开心地聊着，脸上挂满了灿烂的笑容。

丈夫老家是湖北的 中午要给他做顿好吃的

市一院心内一科副主任医师何卫斌，是该批援鄂医疗队队长。不善言辞的他准备了一大束鲜花，有点害羞地捧在胸前。

见到妻子齐红梅，他走上前，将花递到妻子手中，鼓足勇气说：“老婆，谢谢你这两个月对家人的照顾，我非常想念你。希望我们一辈子相亲相爱，让我们的小日子越过越红火！”

第一次收到丈夫送的鲜花，听着热情的话语，齐红梅脸红了，眼睛也湿润了。“我们不是那种浪漫的夫妻，他追我的时候，也没有给我送过花。”她激动地说，“今天中午要给他做顿好吃的，他老家是湖北的，喜欢吃腊肉，我已经准备好了，中午给他做腊肉炒蒜蓉。”

老婆，你辛苦了 年底前的家务我包啦

来自平煤神马医疗集团总医院的王世民是一名急救担架员，他的妻子朱爱军和儿子一起赶来迎接他回家。

王世民将手中的鲜花递给妻子：“老婆，这两个月你照顾家，照顾儿子，辛苦啦！谢谢你！”朱爱军手捧鲜花禁不住落下泪来，一看妻子落泪，王世民也掉下泪来，忙掏出纸给妻子擦泪：“年底之前，咱家的家务我包啦。”

正在市实验高中上高二的儿子，第一次月考考了全年级第一，这让王世民感到很高兴：“儿子很争气，我也很高兴。”

朱爱军说，这是丈夫第一次送她鲜花，一激动就落泪了。“中午准备给他包饺子。”“家常便饭就好啦。”王世民泪中带笑说。

前来迎接本院队员的平煤神马医疗集团总医院党委副书记王宪超说：“医院已经给他们几天假期，让他们好好回家跟家人团聚，陪陪家人。”

抗疫女英雄踏进家门 婆婆正在为她包饺子

来自市传染病医院的护士周杰，是这批医疗队中唯一一名女队员。在武汉抗疫期间，瘦小的她和男队员一起冲锋陷阵，毫不示弱。丈夫张朝君专门向单位请假来迎接妻子。见到妻子，他上来就是一个熊抱，好一会儿两人才分开。张朝君说，女儿也闹着要来，可上午有考试，就没让她来。

上午11时许，张朝君载着妻子回到位于新城区的家中。7岁女儿张诗琪听到妈妈的声音，打开房门，一下子就扑进了妈妈的怀里。“妈妈终于回来了，可以抱抱你，亲亲你啦。”周杰抱起女儿，在女儿额头上亲了亲。小诗琪松开妈妈，把手放在自己头上，跟妈妈比起了个儿：“看我，是不是快比你高了？”“琪琪长高了，快了。”周杰握着女儿的手说。

听到儿媳的声音，婆婆张秀勤从厨房走出来，高兴得热泪盈眶：“自从她走了之后，我的心一直揪着，这下总算可以放下来了。”她正在包周杰最爱吃的韭菜鸡蛋馅的饺子呢。

周杰无比幸福地说：“结婚八年了，我们家的饭都是老公和婆婆做的，我到现在也不会做饭。”“她工作忙，我在家没啥事，接孩子做做饭，还不是应该的？”张秀勤笑呵呵地说。

接着，婆婆把面和馅移至客厅茶几上，小诗琪擀起饺子皮，一家人围坐在一起，其乐融融地包起了饺子。张秀勤老人由衷地说：“几个月都没这么高兴了，今天是最高兴的一天。”

湛河区人民法院公告

楚志民：

本院受理中国建设银行股份有限公司平顶山分行与你金融借款合同纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、诉讼风险提示及开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达，提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后次日上午8时30分（遇法定节假日顺延）在本院第五审判庭开庭审理，逾期将依法缺席裁判。

特此公告

湛河区人民法院公告

董偏：

本院受理中国建设银行股份有限公司平顶山分行与你金融借款合同纠纷一案，现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、诉讼风险提示及开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达，提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后次日上午10时00分（遇法定节假日顺延）在本院第五审判庭开庭审理，逾期将依法缺席裁判。

特此公告

湛河区人民法院公告

平顶山市源升汽车销售服务有限公司、邵占宏：

本院受理原告中原银行股份有限公司平顶山分行与你们及马红敏、张鹏飞、刘飒飒、陈福建、张晓艳、张凯歌、邵志国金融借款合同纠纷一案，现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达，提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。定于举证期满后次日上午9时（遇法定节假日顺延）在本院第五审判庭开庭审理，逾期将依法裁判。

特此公告